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антидепресанти (золокс, есцитам, пароксетин). У другій групі на перший план виступали скарги, обумовлені 

органічним ураженням мозку (судинна енцефалопатія, артеріальна гіпертензія), які були діагностовані до 

надходження в стаціонар. Дисоціатівні розлади представлені: функціональними порушеннями пам'яті, 

відсутністю апетиту, іноді до «відрази до їжі», безсонням або нічними кошмарами, тремтінням в кінцівках, 

періодичною блювотою. При лікуванні менш ефективною була психотерапія, серед медикаментозних засобів 

в комплекс включалися судинні препарати (серміон), антидепресанти (есцитам), нейролептики (сонапакс). У 

третій групі на тлі психогенії розвивалися панічні атаки, що включали в себе конверсійну симптоматику: 

комок в горлі, тремтіння в руках, «втрату свідомості». В подальшому, після завершення епізоду 

пароксизмальної тривоги, дані скарги зберігалися й далі, а іноді повторювалися ізольовано без нападу. У цій 

групі поряд з психотерапією ефективними були антидепресанти (есцитам, пароксин), нейролептики 

(труксал). У решти пацієнтів дисоціатівні симптоми були наслідком дезадаптації істеричної особистості при 

стресових факторах і також не домінували. Вони виявлялися на тлі емоційної нестабільності або множинних 

соматичних скарг, що  постійно змінювались. Наявність даного типу особистості підтверджувалась і 

психологічними методами дослідження. У лікування включалися транквілізатори (сибазон), нейролептики 

(бетамакс). 

Висновки. На сьогодні у клінічній практиці спостерігається перевага одночасного поєднання різних 

типів дисоціативних розладів; також можливі прояви подібної симптоматики внаслідок органічного 

ураження мозку, або в комплексі з іншими невротичними порушеннями. 

 

ОСОБЛИВОСТІ ВЕГЕТАТИВНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ СЕРЦЕВО-СУДИННОЇ 

СИСТЕМИ У ПАЦІЄНТІВ З ХВОРОБОЮ ПАРКІНСОНА 2 СТАДІЇ ЗА ХЕН-ЯРОМ.  

 

Ромалійська О.В. 
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Вступ. Хвороба Паркінсона (ХП) є наслідком нейродегенеративного ураження головного мозку зі 

значним клінічним поліморфізмом і варіабельністю перебігу. До основних немоторних симптомів ХП 

відносяться різноманітні вегетативні, емоційні, чутливі розлади. Порушення регуляції судинного тонусу та 

серцевого ритму є клінічно значущими при ХП. 

Мета дослідження: вивчити особливості вегетативного забезпечення діяльності серцево-судинної  

системи (ССС) у пацієнтів з ХП 2 стадії за Хен-Яром.  

Матеріал і методи: обстежено 20 пацієнтів з ХП 2 ст. за Хен-Яром та медикаментозно-

контрольваною артеріальною гіпертензією, з них 10 чоловіків та 10 жінок із середнім віком 65,1±3,8 років. 

Вегетативне забезпечення діяльності ССС оцінювалося за допомогою підрахунку балів вегетативної реакції 

ССС за шкалою Вейна-Солов'йової, дослідження варіабельності серцевого ритму (ВСР) (система аналізу ЕКГ 

«CardioLab» (Україна)). 

Отримані результати: зміни вегетативного тонусу ССС виявлені у 20 хворих (100%), за шкалою 

Вейна-Солов'йової, з превалюванням симпатикотонії у 18 хворих (90%), а ваготонії лише у 2 хворих (10%). 

За даними дослідження ВСР превалювання симпатикотонії зареєстровано у 14 осіб (70%), з них 9 чоловіків 

та 5 жінок, нормотонія – у 4 (20%) та ваготонія у 2 (10%) осіб.  

Висновки: виявлено порушення вегетативної регуляції серцево-судинної системи у пацієнтів з  

ХП 2 ст., з переважанням симпатикотонічної направленості, що може свідчити про недостатні компенсаторні 

можливості серцево-судинної системи в обстежених пацієнтів.  

 

АНАЛІЗ ЧУТЛИВОСТІ STAPHYLOCOCUS EPIDERMIDIS ПРИ ХІРУРГІЧНІЙ ПАТОЛОГІЇ 
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Вступ. S.epidermidis – умовний патоген, який є домінуючим на шкірі людини. В останній час 

коагулазонегативні стафілококи є найчастішою причиною виникнення нозокоміальних інфекцій, сепсису і 

наздогнали за цим показником S. aureus. У зв'язку з наявністю генів резистентності, схильністю утворювати 

багатоклітинні агломерації – біоплівки на інертних поверхнях, наявності мобільних елементів ДНК, 

важкістю лікування виникає потреба вивчення штамів S.epidermidis. 
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